
84
59 (内6枚　未記入）

70.2 ％
１．あなたご自身についておたずねします。

％ 人数 ％ 人数 ％
男性 17 28.8 斜里町内 53 89.8 小学生 0 0.0
女性 36 61.0 斜里町外 0 0.0 中・高校生 1 1.7

未記入 6 10.2 道外 0 0.0 20歳代 1 1.7
計 59 100.0 未記入 6 10.2 30歳代 1 1.7

計 59 100.0 40歳代 5 8.5
50歳代 9 15.3
60歳代 21 35.6

70歳代以上 14 23.7
未記入 7 11.9

計 59 100.0

２．本日の公演についておたずねします。

チェック数 ％ 人数 ％
ポスター 10 16.9 とても満足 29 49.2

おじろ通信 18 30.5 満足 13 22.0
5 8.5 普通 1 1.7

友の会だより 10 16.9 不満 0 0.0
ゆめホールHP 2 3.4 とても不満 0 0.0

新聞広告 13 22.0 未記入 16 27.1
ほっとメール 0 0.0 計 59 100.0

ツイッター 1 1.7
フェイスブック 0 0.0

その他 0 0.0
59 100.0

３．「ゆめホール」で鑑賞したい公演
人数

クラシック 0
ジャズ 0

ポップス・ロック 0
民族音楽 0

歌謡 0
伝統芸能 0

演劇 1
ミュージカル 0

人形劇 0
舞踊 0

バレエ、ダンス 0
映画 5

その他 7
計 13

③年齢

②本日の公演はいかがでしたか

その他内訳

②お住まい

是枝監督の万引家族

アニメ映画、是枝作品

コンサートの数を増やしてほしい

吉本の芸人

ジャンルに関係なく、色々と鑑賞する機会を増やしてほしい。

知り合いから

アクションもの。

吉永小百合さん主演の映画

コンサート
万引家族、50回目のプロポーズ

ゆめホール事業№164 ゆめホール映画会「オケ老人」　2018.06.14
～アンケート調査結果概要～

人数

①本日の公演を何で知りましたか （複数回答あり）

入場者数

計

アンケート回収数
回収率

①性別

③本日の公演の感想は別紙



（別紙）

Ｎｏ. 公演の感想

1 楽しい映画

2
心温まる楽しい映画をありがとうございました。斜里では映画はゆめホールでしか見れませんので企画して下さると嬉しい
です。

3 楽しかったです。

4 くすっと笑えて心温まるとてもおもしろい映画でした。ゆめホールで上映する作品はいつも面白いですね！

5 元気をもらったとても良い映画でした。次回の上映楽しみにしています。斜里町映画の日があると良いですね。

6 学生時吹奏楽部だったので大人のこうゆう楽団があったら入団してみたいと思いました。感動！Thank you

7 おもしろかったです

8 よかったよ

9 思っていた以上にとっても面白かったです！

10 心温まるおもしろい映画でした。

11 大変おもしろかった。又やって！！

☆皆さんの声☆
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図１　アンケート回答者の男女比 図２　アンケート回答者の居住地

図３　アンケート回答者の年齢構成 図４　公演情報の入手方法

図５　公演内容の満足度
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図６、鑑賞したい公演

その他
アニメ映画、是枝作品
アクションもの。
ジャンルに関係なく、色々と鑑賞する機会を増やしてほしい。

コンサート
万引家族、50回目のプロポーズ
吉永小百合さん主演の映画
コンサートの数を増やしてほしい
吉本の芸人
是枝監督の万引家族
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